
巴特沃斯模拟滤波器设计步骤

已知模拟滤波器技术参数： spsp  ，，，

巴特沃斯滤波器模方函数： ,2,1,
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衰减函数：
2)(lg10)(  jH

巴特沃斯模拟滤波器设计步骤：

1、求阶数 N

由上述已知条件，可得：
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解上述方程组，可求得阶数 N：
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2、求极点 ks

由巴特沃斯滤波器模方函数可得：
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令模方函数的分母=0，求其极点：
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极点分布特点：

1) 巴特沃斯滤波器在 s平面上共有 2N 个极点，等间距地分布在半径为
N

c
/1 

的圆上；

2) 这些极点对称于虚轴，而虚轴上无极点；

3) N 为奇数时，实轴上有两个极点，N为偶数时，实轴上无极点；

4) 各极点间的间隔为 N/ 。

3、求传递函数 Ha(s)

由模方函数可得：

都为常数。和右半平面的极点，为左半平面的极点，为 BAssss
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将 s左半面的极点分配给 Ha(s)，右半平面的极点分配给 Ha(-s)，就有：
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求常数 A：
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综上可得巴特沃斯模拟滤波器的传递函数为：

为实轴上的极点。的共轭极点，为为左半平面的极点，其中，

为奇数

为偶数
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4、归一化的传递函数 Ha(s)

取 1,1  c ，则得归一化巴特沃斯滤波器的系统函数：

时求得的极点。是其中，
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